



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 15 » вересня 2021 р.

№ 09/279/09/141-268

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В.В.
01044, м. Київ, вул. Хрещатик 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталіє Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звертаються мешканці Дарницького району, з проханням надати роз'яснення щодо введення платного паркування на вул. О.Пчілки.

Так за інформацією зазначеної в ЗМІ, низку вулиць в мікрорайоні «Позняки» віднесли до **третьої зони**. Зокрема повністю платними стали вулиці Урлівська, Анни Ахматової, Олени Пчілки. Також платні паркомісця з'явилися на проспекті Григоренка, 24 – 28, вулицях Срібнокільській (від ТРЦ Аркадія до вул. Княжий Затон) та Драгоманова (від вулиці Анни Ахматової до Здолбунівської).

Однак дана ініціатива викликає обурення та питання серед громади, по-перше дані вулиці розташовані в «спальному районі», який має надто високу щільність забудови, але не має достатньо місць для паркування. По-друге, чим керувались відповідальні посадові особи визначивши саме ці вулиці одного з найбільших районів міста для платного паркування, ставлячи в нерівні умови проживаючих в будинках поруч?

Також мешканці обурені тим, що з моменту побудови мікрорайону (приблизно 2004-2006 роки), і по цей час міська влада так і не спромоглась відремонтувати асфальтове покриття та встановити вуличне освітлення по вулиці О.Пчілки, а тільки примушує автовласників до додаткових витрат.

Враховуючи вищевикладене та керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас:

- забезпечити всебічний, повний і об'єктивний розгляд зазначеного питання по суті згідно із компетенцією;
- надати доручення відповідальним структурам підготувати відповіді на поставлені питання та проінформувати мене стосовно термінів введення і механізму реалізації платного паркування на вказаних вулицях Дарницького району;
- прийняти міри для відновлення асфальтового покриття та вуличного освітлення вул. Олени Пчілки.

Відповідь надати в визначений Законом термін на адресу моєї громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, т. 332-60-53.

КИЇВ ВЛАСТЬ

З повагою

Депутат Київської міської ради



Сулига Ю.А.